

Kat.č.	Model / Popis	Cena EUR bez DPH	Cena EUR s DPH	Cena CZK bez DPH	Cena CZK s DPH
Rukavice nejen pro mechaniky					
MFF	FASTFIT Profesionální univerzální pracovní rukavice s výborným citem v prstech a pružným zápěstím pro snadné navlékání a svlékání. Ideální poměr cena/výkon. Vrchní materiál – obousměrně pružný Spandex, Lycra díly mezi prsty, dlaň – umělá kůže Clarino (umožňuje praní v pračce). Zesílení v oblasti ukazováčku a palce pro delší životnost. Barva: černo/šedá	€ 12	€ 15	322 Kč	390 Kč
H15	UTILITY Univerzální pracovní rukavice s výborným citem v prstech a utahováním na suchý zip v zápěstí pro celodenní méně náročnou práci. Vrchní materiál – obousměrně pružný Spandex, strečové díly mezi prsty, dlaň – umělá kůže Dura-Fit (umožňuje praní v pračce).	€ 14	€ 17	372 Kč	450 Kč
MG	ORIGINAL Profesionální univerzální pracovní rukavice s výborným citem v prstech a utahováním na suchý zip v zápěstí pro celodenní práci. Vrchní materiál – obousměrně pružný Spandex, Lycra díly mezi prsty, dlaň – umělá kůže Clarino (umožňuje praní v pračce). Zesílení v oblasti ukazováčku a palce pro delší životnost. Barva: černá, žlutá, červená, modrá.	€ 20	€ 25	537 Kč	650 Kč
HMG-05	ORIGINAL 0.5 Profesionální pracovní rukavice se zvýšeným citem v prstech a utahováním na suchý zip v zápěstí pro celodenní práci s jemnými součástkami. Vrchní materiál – obousměrně pružný Spandex, Lycra díly mezi prsty, dlaň – zjemněná 0.5mm tenká umělá kůže Clarino Septon (umožňuje praní v pračce). Zesílení v oblasti ukazováčku a palce pro delší životnost.	€ 23	€ 28	620 Kč	750 Kč
MGV	ORIGINAL VENT Profesionální pracovní rukavice pro horké nebo vlhké pracovní prostředí s perforací pro lepší větrání a omezení pocení a utahováním na suchý zip v zápěstí pro celodenní práci. Vrchní materiál – jednovrstvá odlehčená síťovina, Lycra díly mezi prsty, dlaň – perforovaná umělá kůže Clarino (umožňuje praní v pračce). Zesílení v oblasti ukazováčku a palce pro delší životnost.	€ 20	€ 25	537 Kč	650 Kč
* Ostatní modely pouze na objednávku z USA s negarantovaným termínem dodání...		na dotaz	na dotaz	na dotaz	na dotaz